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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Tudor Naom, Octavian 
Pop, Doina Dragomirescu și Marta Baba, în numele comunităţii Parohiei 
Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. 
Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

INVITAȚIE

Asociația Caritas Eparhial Oradea și Asociația Caritas Catolica Ora-
dea, în parteneriat cu Asociația Kiwanis Art Oradea, vor organiza evenimentul 
”Un Milion de Stele pentru Ucraina” în Oradea, Piața Ferdinand I, în fața 
Teatrului Regina Maria între orele 17.30 – 19.00, luni 24 octombrie 2022.

Evenimentul din acest an, cu tema: ”Războiul aduce sărăcie” se organizea-
ză la 8 luni de la începutul războiului în Ucraina (24 februarie 2022 – 24 octombrie 
2022), în prezența și cu binecuvântarea PSS Virgil Bercea și PSS Laszlo Bocsei.

Vă invităm să aprindem lumânările solidarității pentru a oferi un semn vizi-
bil de conștientizare a situației victimelor acestui război.

Vă așteptăm cu drag!
Pr. Olimpiu Todorean

Mare apărător te-a afl at întru primejdii lumea, purtătorule de chinuri, 
pe tine cel ce ai biruit pe păgâni. Deci precum mândria lui Lie ai surpat și la 
luptă îndrăzneț ai făcut pe Nestor, așa Sfi nte Dumitru, pe Cristos Dumnezeu 
roagă-L să ne dăruiască nouă mare milă.

Învățătorului dreptei credințe celei întru Cristos, surpătorului și 
rușinătorului păgânătății, Izvorâtorului de mir, Marelui Mucenic Dumitru, 
ostașul cel adevărat al lui Cristos, care s-a arătat Bisericii ca un soare și 
mare apărător credincioșilor, toți acum cântări de mulțumire și laude din 
sufl et cu dorire aducându-i să-i cântăm: Bucură-te, Izvorâ  torule de mir, 
Mare Mucenice Dumitru!



Ziua Mondială a Misiunilor

Preacucernici părinți preoți,
Iubite persoane consacrate,
Dragi credincioși,

Suntem în luna Octombrie, dedicată Sfântului Rozar și Misiunilor. As-
tăzi, duminică, 23 octombrie 2022, celebrăm Ziua Mondială a Misiunilor și, în 
mod deosebit ne amintim de misiunea fi ecărui creștin, primită la botez, de a da 
mărturie despre Domnul și a duce Vestea cea Bună până la marginile pămân-
tului. Moto-ul Zilei mondiale a Misiunilor din acest an este: Îmi veți fi  martori 
(Fap. 1,8).

Sfântul Părinte Papa Francisc a transmis un mesaj cu această ocazie, 
subliniind importanța mărturiei concrete pe care creștinii adevărați trebuie să 
o dea. Prin intermediul Operelor Misionare Pontifi cale, Sfântul Părinte susține 
nenumărate comunități și centre de misiune în întreaga lume, în special acolo 
unde civilizația și tehnologia ajung cu greu.

Suntem chemați, de data aceasta să-i sprijinim noi pe cei care au nevoie 
de ajutor. Ne gândim la ei, ne rugăm pentru ei și cu ei și, pe lângă aceasta, spri-
jinim operele de caritate pe care misionarii de pe întregul pământ le desfășoară 
acolo unde există misiuni ale Bisericii Catolice.

În toate bisericile Catolice de pe pământ, azi se adună fonduri pentru 
misiuni. Fiecare dintre noi poate să își arate recunoștința față de Dumnezeu, 
pentru binele primit, făcând o ofertă. În acest sens, și tasul din toate parohiile 
de pe teritoriul Eparhiei noastre de Oradea vor fi  direcționate spre Episcopie, 
pentru a fi  mai apoi trimise Asociației Operele Pontifi cale din România. 

Vă suntem recunoscători pentru generozitatea de care ați dat dovadă 
anul trecut, în duminica Misiunilor – 24 octombrie 2022. În Eparhia Greco-
Catolică de Oradea s-au adunat 20.087 Ron. Vă asigur că au ajuns acolo unde 
a fost mai mare nevoie de ei. În numele Sfântului Părinte Papa și al tuturor be-
nefi ciarilor, vă aduc mulțumiri calde! Domnul vă va răsplăti fi ecăruia în parte, 
cum știe El mai bine.

Dumnezeu nu s-a lăsat niciodată întrecut în generozitate! Încrezător în 
opera de sfi nțire a Spiritului Sfânt, vă transmit calde urări de bine!

În comuniune de rugăciune,

Pr. Anton CIOBA
director eparhial OMP Oradea


